

金正日会见戴秉国

就中朝关系和半岛局势达成共识

朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日9日在平壤会见了国务委员戴秉国。

戴秉国向金正日转达了胡锦涛主席对金正日委员长的亲切问候，金正日对此表示感谢，并请戴秉国转达他对胡锦涛主席的亲切问候和良好祝愿。双方就中朝关系和半岛局势进行了坦诚、深入的谈话，达成重要共识。

朝鲜呼吁开展“爱国圣战”

朝鲜祖国和平统一委员会书记局日前呼吁全民开展“爱国圣战”，粉碎内外反统一势力的对抗和战争政策。

据朝鲜中央通讯社9日报道，祖国和平统

一委员会书记局8日发表了有关延坪岛炮击事件真相的新闻公报。

日美韩防卫合作提升至战略水平

日本防卫大臣北泽俊美9日与到访的美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦举行会谈，双方表示要加强日美韩三国防卫合作，并将这种合作提升至战略水平。

据日本媒体报道，马伦在与北泽俊美会谈时说，如果朝鲜今后做出新的挑衅行为，日美韩三国共同采取对策很重要。与此同时，马伦和北泽俊美一致认为，有必要为避免事态趋于紧张而采取对策。

据新华社电

奶奶生下小孙女

婆媳关系向来是全球难题，不少媳妇都会想尽办法避免跟婆婆同住一屋檐下，但加拿大女子吉娜·卢卡斯和婆婆苏珊·卢卡斯的关系却胜似母女，因为婆婆的肚子里曾经孕育着她的孩子。英国媒体12月8日报道，吉娜结婚后，发现自己不能生，48岁的婆婆苏珊挺身而出，愿意为继子德里克及媳妇吉娜当代孕妈妈。如今，苏珊已经生下了自己的孙女伊娃。



孩子出生前，一家人合影



孙女出生，奶奶(左)百感交集

法律难题

加拿大只允许免费代孕

吉娜和德里克在4年前结婚时，德里克已经有了一个10岁的孩子奥利弗，吉娜将奥利弗视为己出，她也一直渴望拥有自己的孩子。

残酷的事实是，吉娜的子宫有问题，无法怀孕，她遍寻名医，依旧无法，剩下的唯一办法就是找个代孕妈妈。

但与美国不同的是，加拿大对于代孕妈妈有着严苛的法律规定，只允许出于人道的代孕，也就是说不能涉及任何金钱上的交易，只能是志愿者免费代孕。这让吉娜寻找代孕妈妈的路曲折无比。

第一次代孕

闺蜜相助

直到2008年6月，闺蜜罗宾打来电话，说愿意当代孕妈妈，这一消息让吉娜喜极而泣。

但吉娜不知道的是，在罗宾提出这个想法之前，身为儿科护士的婆婆苏珊已经做好准备贡献出肚子帮她实现梦想。德里克知道继母的这一想法，但在罗宾挺身而出后，又将它抛之脑后。

第二次代孕

婆婆怀孩子

两周后，苏珊特地驱车一个半小时，去做医学测试，开始了为媳妇当代孕妈妈的过程。苏珊也经历了类似罗宾的流产征兆，但宝宝活了下来，4个月后，肚子大起来的苏珊自豪地穿上写着“期待孙子降生”字样的T恤。周围朋友知情后，第一反应都很惊愕，毕竟，婆婆代儿媳怀孕的事情是闻所未闻。

3月31日，苏珊进了产房，护士们都以为苏珊是孩子他妈。女儿伊娃顺利降生，吉娜亲

可惜流产

医学测试证明，罗宾适合当代孕妈妈，她随后被植入了吉娜夫妇的受精卵，并成功怀上宝宝。这让吉娜夫妇欣喜若狂，情不自禁地告知了每个朋友。可惜的是，虽然罗宾行事小心，却在一个月后流产。双方都大受打击，也知道罗宾不可能再重来一次。

圆儿媳梦想

吻女儿后，首先扑过去感谢婆婆。

如今，无论是当妈的还是当奶奶的，都期待着和伊娃的第一个圣诞节，在吉娜看来，她的家庭很完美，女儿可爱，继子懂事，婆婆伟大。

吉娜说：“每次我看着伊娃，我就知道，我永远都不能回报我欠苏珊的(情意)，我一直梦想着做个妈妈，是她让我的梦成真。”而婆婆苏珊就坚称她不需要回报，看到吉娜开心就已足够了。 据12月9日《信息时报》A28版 阿景

美私营太空舱成功试飞



12月8日，在美国佛罗里达州卡纳维拉尔角，美国宇宙探索技术公司的“猎鹰9”号火箭搭载“龙”太空舱发射升空。

当日，“猎鹰9”号火箭搭载“龙”太空舱发射升空，太空舱进入预定轨道3个多小时后返回地面。这是私营企业首次实现太空舱的发射与返航。

新华社发

一名中国船长在秘鲁遇难

秘鲁海军8日傍晚宣布，在卡亚俄港口倾覆的中国烟台海洋渔业公司渔船船长已不幸遇难，另外3名当时失踪的船员已经获救。

记者从中国驻秘鲁大使馆领事部证实了这一消息。船上23人中有19人事发当晚获救，船长宋波是在该船失事时被困在船内的4名船员之一。张润涛、贺江波和姜世明等其他3名船员已于8日中午和下午先后被秘鲁海军潜水员平安救出，目前正在医院接受治疗。

据新华社电

塔利班公布美军俘虏录像

收集极端组织信息的美国私人机构“情报中心”8日说，塔利班组织7日公布一名遭俘驻阿富汗美军士兵录像。

鲍·贝里达尔现年24岁，2009年6月在阿东部帕克提卡省失踪，塔利班随后宣布将他俘获。贝里达尔是迄今所知唯一遭塔利班俘虏的驻阿富汗美军士兵。

美国爱达荷州国民警卫队一名发言人告诉美联社记者，贝里达尔的父母看过录像，确认那是他们的儿子。

据新华社电

头皮一凉 头发没了

一名阿根廷女子日前遭遇歹徒抢劫，但令人感到离奇的是被抢的不是钱包，而是她的一头秀美发。

据阿根廷媒体8日报道，这个名叫杰西卡的阿根廷少女当时正在首都布宜诺斯艾利斯的拉帕特尔纳尔区搭乘公交车，两名青年男子在车上向她搭讪。她预感不妙，紧紧抓住自己的手提包，却突然感到头上一凉，两名歹徒竟然将她的一头长发剪去，然后迅速下车逃逸。

杰西卡一头漂亮的长发已经超过30厘米，售价应该在300比索(1美元约合4比索)以上。杰西卡说，自己虽然已经向警方报案，但并不指望能够破案。

据新华社电

一把大火烧死83名囚徒

智利首都圣地亚哥圣米格尔监狱8日早晨发生火灾。智利卫生部长马纳利奇证实，监狱在押囚犯中目前确认死亡的有83名，另有14人生命垂危，7人轻伤。

据新华社电

“袭人鲨”在逃

埃及官员8日说，专家认为，一条上周落网的鲨鱼正是在红海袭击游客的元凶之一，另一条肇事鲨鱼仍“逍遥法外”。

埃及红海旅游胜地沙姆沙伊赫上月30日和本月1日接连发生鲨鱼海中袭击游客事件，导致多人伤亡。埃及2日宣布抓获并杀死两条肇事鲨鱼。

一些人认为，过度捕捞迫使鲨鱼转移至沙姆沙伊赫附近海域觅食。一些游船违反规定，向海中投放食物，引诱鲨鱼，供游客照相取乐，可能是鲨鱼袭人原因之一。

据新华社电